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Yukaridaki toplama islemi, saylar en
gokln onluga guvcrlcnarok HGPI[II"SCI

sonuc kac olur?

A) 760 B) 770 C) 780

366
+118

Yukaridaki toplama  isleminin tahmini
sonucu, sadece yuzlikler ve onluklar

toplanarak yapilirsa kag olur”?

A) 480 B) 470 C) 460

Asagidaki toplama islemlerin-

den hangisinln tahmini sonucu

580°dir?

A) 336 B 165 C) 223
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4) Asagidaki islemlerden hangisinin
gercek sonucu, saylarin en ya-
kin onluga yuvarlanmasiyla elde

edilen sonugtan daha biyiktir?

A) 256 B) 133 C) 246
+128 +452 +134

o) 558 + 133

Yukaridaki toplama isleminin ger-
cek sonucu, sayilarin en yakin on-
luga yuvarlanmasiyla elde edilen

sonuctan ka¢ fazladir?

Al B) 2 Q)3

6) Bos depoya 8nce 358 litre, sonra

ise 419 litre su konuluyor.



Buna gt':ire, depodaki su miktar
tahmini olarak kac litredir?

A) 780 B) 790 C) 800

1) Asagdaki tablo, Ozgﬁr’i)n Uc gln-
de ¢6zdigl soru saylarini gdster-

mektedir.

Tablo: Cézilen Soru Saylari
Ginler Soru Sayssi

1. gin 109
2. gin 123
3. gln 112

Tabloya gére, ézgﬁr'ﬂn ¢ gin-
de ¢dzdigi toplam soru sayisi

tahmini olarak kactir?

A) 320 B)330 C) 340

8) Bir pistin cevresi 236 metredir.



Cemre bu pist etrafinda 3 tur ko-

suyor.

Buna gére, Cemre’nin kostugu
toplam mesafenin en yakin onlu-

ga yuvarlatlmis sekli kag metre-
dir?

A) 690 B) #00 C) 710
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Cevaplar :
DA, 2)B, 3)C, 4)B, 5A, 6)A, 7)C, 8)C,



